

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Соціальна педагогіка»
першого (бакалаврського) рівня
галузь знань 23 Соціальна робота
спеціальність 231 Соціальна робота

Кваліфікація: Бакалавр з соціальної роботи. Соціальний педагог.

Рецензована освітньо-професійна програма (далі – ОПП) розроблена відповідно до вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом Міністерства і освіти України від 24 квітня 2019 року №557.

ОПП має чітко окреслену мету, яка визначається як підготовка компетентного конкурентоспроможного фахівця в галузі соціальної роботи, здатного на високому професійному рівні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми соціальної роботи, соціальної педагогіки, застосовувати теорії і методи соціальної роботи та соціально-педагогічної діяльності в державних, спеціалізованих службах, закладах освіти, орієнтованого на подальшу фахову самоосвіту. Мета ОПП відповідає Стратегії розвитку університету. Її реалізація відображена у цілях навчання, об'єктах вивчення, теоретичному змісті ОПП, визначених методах, методиках і технологіях навчання, інструментах впровадження.

Позитивним для ОПП вважаємо те, що реалізація дає можливість забезпечити досягнення окреслених програмних результатів навчання, опанувати бакалаврами ключових компетентностей (інтегральна, загальні, фахові), які необхідні для успішної діяльності фахівця. Вимоги до змісту, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Заслугує на схвалення послідовність вивчення дисциплін, які представлені в структурно-логічній схемі. Підбір навчальних дисциплін дає можливість студентам набути компетентностей, які необхідні для соціального педагога, соціального працівника з організації соціально-педагогічної роботи, сформувати у здобувачів освіти навиків професійної діяльності на якісному рівні.

До переваг програми варто віднести наявність дисциплін ОПП, що дають можливість здійснювати соціально-педагогічну та соціальну роботу відповідно до сучасних вимог науки та потреб практики. До таких відносимо зокрема «Проектна діяльність у соціальній та педагогічній сферах», «Соціальні технології розвитку громади», «Соціальна робота з клієнтами у складних життєвих обставинах».

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» підготовки бакалаврів у Львівському національному університеті імені Івана Франка на кафедрі соціальної педагогіки та соціальної роботи відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дає нам підстави рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського рівня) за спеціальністю 231 Соціальна робота, галузі знань 23 Соціальна робота.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри соціальної роботи
та педагогіки вищої школи

Волинського національного університету
імені Лесі Українки

А.В. Лякішева

